



В Республике Башкортостан председатель ЖСК «Звёздный» обвиняется в растрате денежных средств, полученных от пайщиков на строительство жилого дома

Следственными органами Следственного комитета по Республике Башкортостан 41-летнему председателю жилищно-строительного кооператива «Звёздный» Айрату Мукминову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата). По данным следствия, в период 2006-2007 годов председатель ЖСК Мукминов, являясь одновременно директором общества с ограниченной ответственностью ФК «Альфа», получил от 43 пайщиков кооператива денежные средства в размере около 50 миллионов рублей, предназначенные для строительства жилого дома в элитном районе города Уфы. Используя свои полномочия председателя ЖСК и директора коммерческого предприятия, он перечислил указанную сумму со счёта ЖСК на счёт руководимого им предприятия. В итоге большую часть денег злоумышленник израсходовал на оплату расходов ООО ФК «Альфа». В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательств причастности Мукминова к совершённому преступлению и установлению всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550367>